

## Oddíl stolního tenisu PARA

Je spolek zapsaný ve spolkovém rejstříku, který provozuje aktivně činnost ve stolním tenise PARA. Má v aktuálním roce alespoň jednoho aktivního stolního tenistu PARA. Pod jeho názvem se jeho hráči účastní všech akcí ve stolním tenise PARA.

## Registrace oddílu stolního tenisu PARA

Registrace nového oddílu se provádí písemnou přihláškou na formuláři „Přihláška oddílu stolního tenisu PARA“. PARA komise provede formální kontrolu a potvrdí přijetí oddílu.

## Přestup mezi oddíly stolního tenisu PARA

Přestup mezi PARA oddíly se provádí na formuláři „Hlášení přestupu stolního tenisty PARA“

Přestup je možné provést v časovém okně od 1.12. do 28.2. následujícího roku.

Hlášení přestupu je platné pouze při souhlasu oddílu, ze kterého hráč odchází. V případě, že nedojde k dohodě mezi oběma stranami, přestup posoudí STK a rozhodne závazně pro všechny strany. STK může určit výši kompenzace.

Podepsaný formulář se odešle předsedovi stolního tenisu PARA, který provede kontrolu a zápis v rejstříku hráčů.

Předseda následně informuje o přestupu v zápise z nejbližší PARA komise.

Maximální výše odstupného

	Do 23 let	Nad 23 let	Nad 60 let
Reprezentant	10 000,-	20 000,-	5 000,-
Hráč do 20 místa na žebříčku	5 000,-	10 000,-	3 000,-
Hráč do 40 místa na žebříčku	2 000,-	5 000,-	0,-
Ostatní	1 000,-	2 000,-	0,-

## Hostování mezi oddíly stolního tenisu PARA

Ohlášení hostování se provádí na formuláři „Hlášení hostování stolního tenisu PARA“. Součástí formuláře je i přehled soutěží, na které je hostování požadováno.

Hostování je možné provést kdykoliv během roku. Provádí se na konkrétní časové období, nebo na celou sezónu.

Hostování vždy končí k 30.11. daného roku.

Hlášení hostování je platné pouze při souhlasu oddílu, ze kterého hráč hostuje. Mateřskému oddílu v případě hostování nenáleží žádné odstupné.

Podepsaný formulář bude zaslán předsedovi PARA komise, který provede kontrolu a zápis v rejstříku hráčů. Předseda následně informuje o hostování v zápise z nejbližší PARA komise.

## Republikový žebříček

Žebříček je spravován jednotlivými STK, je vytvářen vždy ke konci roku z výsledků stávajícího roku. Slouží k nasazování do všech soutěží pořádaných stolním tenise PARA, což jsou Mistrovství ČR, Český pohár atd.

Do žebříčku se započítávají tyto soutěže: Paralympijské hry, Mistrovství světa a Evropy, Světový pohár, Mistrovství ČR jednotlivců, Český pohár a soutěže klubů.

#### Principy tvorby žebříčku

Český pohár - vítěz 100 bodů

Mistr ČR jednotlivců - 100 bodů

Mistr ČR družstev - 50 bodů \*koeficient (vyhrané / všem odehraným zápasům)

Jednodenní turnaje družstev 50 bodů \*koeficient (vyhrané / všem odehraným zápasům)

Světový žebříček - 1. místo - 40 bodů

#### Herní řád

Herní řád popisuje jednotlivé soutěže PARA stolního tenisu pořádané na území ČR.

Za herní řád zodpovídají STK.

Tento dokument nabývá platnosti 1. lednem 2025